
Baranya Megyei Sakkszövetség
a Magyar Sakkszövetség Területi Szervezete
7621 Pécs, Tímár u. 21.

Alap- és középfokú oktatási intézmények 2024/25. tanévi
Sakk Diákolimpia Baranya vármegyei csapat versenykiírása

A verseny célja:

Korcsoportonként és nemenként eldönteni a tanév „**Baranya Vármegye Sakk Diákolimpia Bajnoka**” címeket és helyezéseket; az utánpótlás nevelés, a kiválasztás lehetőségeinek bővítése; a sakk sportág iskolai népszerűsítése, a versenyzési lehetőség biztosítása.
A vármegyei bajnokok jogosultak indulni az országos döntőn.

A verseny helyszíne:

Egyházaskozár-Bikali Általános Iskola 7347 Egyházaskozár Rákóczi út 55-56.

A verseny időpontja:

2025.02.22. (szombat) 10:00 óra. Érkezés 09:30-ig

A verseny rendezője:

Baranya Megyei Sakkszövetség, Egyházaskozár-Bikali Általános Iskola

Versenyigazgató: Győri Barnabás, BMSSZ elnök

Vezető versenybíró: Győri Barnabás, NA versenybíró

Versenybírószám: a versenybírók a helyszínen kerülnek ismertetésre.

A verseny résztvevői:

Korcsoportok:

- 2014. 01. 01-én vagy később született tanulók (alsós),
- 2010. 01. 01. és 2013.12.31. között született tanulók (felsős)
- 2006. 01. 01. és 2009.12.31. között született tanulók (középkorúak)*

*A 2005-ban született, VI. korcsoportos tanuló, csak abban az esetben indulhat, ha az előző félév zárásakor is az iskola tanulója volt és a 2024/2025. tanévben is a köznevelési intézmény tanulója, amit az intézmény igazgatójának igazolni kell.

A fiú csapatokban 4, a lány csapatokban 3 tanuló versenyzik egyszerre. A fiú csapatokban lányok játszhatnak, de fordítva nem. A csapatok tagjai lehetnek a korcsoport alsó határánál fiatalabb versenyzők is, amennyiben az adott iskola tanulója (pl. alsós szerepelhet felsősök között vagy egy 12 évfolyamos iskola bármely tanulója a középkorú csapatban). Amennyiben egy iskolának csak 8 évfolyama van (ált. isk.) és a felsős korú tanulója, túllépte a megszabott életkori határt, annak a „leversenyzése” engedélyezett. A részvételre vonatkozó, itt nem részletezett kérdésekben a MDSZ érvényben lévő általános versenykiírásában foglaltak az irányadók.

Lebonyolítás:

Versenyforma:

8 fordulós, svájci rendszerű verseny, fiúk és lányok külön 3-3 korcsoportban.

Amennyiben a jelentkező csapatok száma nem teszi lehetővé a 8 fordulót, abban az esetben körmérkőzés lesz a csapatok között.

Gondolkodási idő 20-20 perc + 3-3 mp bónuszidő/lépés.

FIDE rapid versenyekre vonatkozó-, és a helyszínen ismertett szabályok szerint.

A helyezések eldöntése

A helyezések sorrendjét a mérkőzéseken elért játszm pontok összege határozza meg.

Holtverseny eldöntése:

Holtverseny esetén elsősorban csapatgyőzelmi pontszámítás (győzelem 2 pont, döntetlen 1 pont), másodsorban Buchholz értékelés, harmadsorban az egymás elleni eredmény, végül a magasabb táblákon elért jobb eredmény, előzőek azonossága esetén sorsolás dönt.

Körmérkőzés esetén elsősorban az egymás elleni, másodsorban a Berger számítás dönt.

Díjazás:

Az 1. helyezést elért versenyzők elnyerik a „**Baranya Vármegye Sakk Diákolimpia Bajnoka**” címet.

Az 1–3. helyezettek érem és oklevél, az 1–6. helyezettek oklevéldíjazásban részesülnek

Nevezés:

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” X. pontja szerint elektronikusan kell nevezni.

Online nevezési felület elérhető a Diákolimpia® honlapjáról (<https://nevezes.diakolimpia.hu/>) vagy mobil applikáción keresztül (<https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/>).

A nevezést kizárólag az érintett iskola alkalmazásában álló tanára készítheti el.

HELYSZÍNI NEVEZÉS NINCS!

Nevezési határidő: 2025.02.20. A nevezési határidőt kérjük pontosan betartani, a határidő utáni nevezés nem fogadható el!

Költségek:

A rendezési költségeket a szervező szervezetek biztosítják.

A részvétel költségei (utazás, szállás, étkezés) a résztvevőket terhelik, de fontos változás, hogy az MDSZ által közölt hírek szerint a Tankerületek megfizetik az utazás, szállás és étkezés költségét is.

Ezzel kapcsolatban az alábbi linken olvashatnak több információt: <https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/diakolimpia/2023/09/20/a-diakolimpiara-valo-utazas-tobbe-nem-jelent-problemat/>

A diákolimpiára ingyenesen lehet nevezni, nincs nevezési díj!

Sportági rendelkezések:

- **Az erőssorrendi ívet a nevezéssel együtt kell megküldeni.** Az erőssorrendi ív tartalmazza a csapat tagjainak és legfeljebb egy tartaléknak a nevét, születési idejét, esetleges értékszámát és az iskola hivatalos igazolását arról, hogy a csapat tagjai valamennyien az iskola (óvoda) tanulói. Az erőssorrendi ívet a nevező iskola határozza meg és a rendezőség hagyja jóvá. **Az**

erősorrenden alacsonyabb FIDE standard értékszámú versenyző csak akkor előzhet meg magasabb értékszámút, ha értékszámuk különbsége nem haladja meg a százötvenet. Az értékszámmal nem rendelkező játékosokat („nulla értékszámúkat”), az 1000 FIDE értékszám alatti versenyzők után sorolhatók be, bármilyen sorrendben. Az érvényes értékszámok a megyei szövetségeknél szerezhethők be. Indokolt esetben az erősorrendi íven a versenyre érkezéskor (a technikai értekezletig) még lehet változtatni, az értékszám különbségek előzőekben meghatározott rendje szerint.

- A verseny fordulóra folyamatosan, egymást követően kerül sor.
- Óvást a helyszínen írásban lehet benyújtani, legkésőbb a forduló végét követő 10 percig 15.000,- Ft egyidejű befizetésével.
- Az elemzésekhez készleteket a rendező nem biztosít, arról a játékosoknak, vagy edzőknek kell gondoskodni.
- Bekapcsolt mobiltelefont, egyéb kommunikációs, zajkeltő tárgyat a versenyterembe bevinni tilos. A rendszabály ellen vétő versenyzőket vesztesnek kell nyilvánítani.
- Olyan esetekben, amelyekre sem a Játék- és Versenyszabályok, sem a jelen kiírás nem rendelkezik, a versenyigazgató – a verseny kezdete után a vezető versenybíró – döntése az irányadó.

További információk:

Baranya Megyei Sakkszövetség

email: gy.barnabas@gmail.com

telefon: +36306991167

Nevezéssel kapcsolatos információ:

Magyar Diáksport Szövetség Ügyfélszolgálat

+36-1/269-2577

Pécs, 2025.01.03.